



●新劇《十八年後的終極告白2.0》昨日舉行拜神儀式。

香港文匯報訊(記者 達里)譚俊彥、陳山聰、龔嘉欣、譚凱琪和趙希洛等人主演的新劇《十八年後的終極告白2.0》昨日舉行拜神儀式。譚俊彥分別與龔嘉欣、譚凱琪在劇中有親熱戲，嘉欣指譚俊彥拍劇經常有咀戲，經驗豐富要向其學習，而且她認為與對方在熟絡與不熟絡之間的這種「半生熟」關係，反而拍親熱戲是最舒服的。

# 跟對手譚俊彥「半生熟」

# 龔嘉欣放心拍親熱戲

●龔嘉欣指譚俊彥拍劇經常有咀戲，經驗豐富要向對方學習。

●譚俊彥在劇中跟譚凱琪也有感情線。

譚俊彥透露與嘉欣劇中有曖昧關係，而且有不少親熱鏡頭，二人互派高帽讚對方經驗豐富，嘉欣笑稱譚俊彥每套劇都與女拍檔有親熱戲。譚俊彥想一想笑道：「諗起連拍《包青天》都有，不過嘉欣就更犀利，之前錫小鮮肉，現在要試我這種老臘肉。」

嘉欣稱與譚俊彥曾一起參演《包青天》，但真正合作今次才是第一次，表示在這種熟絡與不熟絡之間的關係，對拍攝親熱戲是最好，說：「譚俊彥經驗豐富，我是來跟他學習，和他拍親熱戲都好放心，因為他會事先講清楚怎樣做，只是我第一次拍劇全程戴眼鏡，有時會有點障礙。」譚俊彥解釋拍親熱戲前都是做足漱口、刷牙等工夫，與拍檔溝通亦是很基本的事，只是在親熱過程中找機會脫下對方眼鏡。

## 趙希洛頭痛找性感睡衣

飾演夫妻的陳山聰和趙希洛，山聰笑指對方是個難應付的老婆，說：「這位老婆幾難搞，我會令她不舒服，她又想報復搞吓我，因為劇情保密不能穿煲，暫時不能講得太多。」山聰又稱趙希洛劇中要對多位男士調情，正惆悵找一件合身的性感睡衣。趙希洛害羞地說：「要找一件有效果得來又可以繃到膠紙，壓力是來自找戲服。」趙希洛稱拍親熱戲是一大挑戰，不是因為尺度有多大，而是要去投入角色，幸得山聰和譚俊彥都肯跟她討論角色，甚至幫她找其他電影和劇集作參考用。



●陳山聰笑稱趙希洛劇中的角色難應付。



●許冠傑(右)當年與張國榮同台。



●何展睿

## 何展睿任表演嘉賓 堅持罩不離口防疫

香港文匯報訊 唱作歌手何展睿(Steve)最近應資深傳媒人梁安琪邀請擔任音樂會表演嘉賓，他一氣自彈自唱幾首自己的創作。由於是次音樂會以「原音」為主題，所以Steve只用鋼琴伴奏，實行以最簡單伴奏唱出最真摯的感覺。

Steve一向熱愛唱live，為音樂會事前努力練習做足準備：「今次係一個好難得機會，得到一位資深前輩欣賞，成為佢人生第一次音樂會表演嘉賓係我嘅榮幸，所以我特登將自己創作重新編曲，純粹以鋼琴出發，因為今次音樂會唔係賣華麗舞台，純粹以聲音會友，所以事前要做足功夫練好歌，用咗好多心思編鋼琴伴奏，絕對唔係平時聽到嘅編曲同感覺，最後得到觀眾熱烈掌聲同歡呼已經係最好回報啦！」

Steve表示今次演出十分難忘：「因為今次都係疫情期間參與的第一個公開演出，所以自己同大會都特別重視防疫工作。雖然整個演出我都無除口罩，但我都有應場地要求，喺表演前7日內做咗陰性檢測證明，為己為人做足雙重保障。」當晚有朋友建議他唱歌時脫下口罩，他笑言：「雖然疫情影響，入場人數減半，但都係聚集一定人數，自己平日教學要面對好多學生，下個月又要舉行大型音樂會，所以戴着口罩唱歌辛苦啲都要，要好好保護自己同理做好榜樣嘛！」

## 克勤：袋咗好多錢落袋 難忘「哥哥」示範唱法

香港文匯報訊(記者 李思穎)為全球市民在「疫」境下打氣，「健康·旦」於4月1日在「哥哥」張國榮忌辰日子，透過哥哥歌聲發放正能量，當晚由哥哥愛愛唐唐(唐鶴德)賜名《想你·張國榮》音樂會將於尖沙咀海運大廈天台的露天草地對維港景色舉行，繼早前已答應演出的莫文蔚、張智霖後，「健康·旦」主持鄭丹瑞以及演唱會總監蕭潮順再下一城，成功邀請到「歌神」許冠傑再次為「健康·旦」演出，哥哥的生前好友李克勤亦爽快答允。來自美國的無伴奏人聲樂團(A Cappella) Metro Vocal Group、香港浸會大學音樂系成員亦會參與演出。

克勤說跟哥哥的難忘回憶，他表示由於與哥哥有很多共同朋友，以往經常有飯聚，最難忘的是在哥哥「封咪」期間，有幸與哥哥一同唱卡拉OK，感覺「好似中獎咁」！哥哥更向克勤示範演唱克勤的首本名曲《大會堂演奏廳》，克勤獲哥哥教路，哥哥對他說：「其實歌係可以咁唱嘅，唔一定要用你個個方法唱嘅」，克勤坦言：「袋咗好多錢落袋」，他表示，自己於演唱會曾多次翻唱哥哥的歌，而今次4月1日的演出，會唱他非常喜歡的《為你鍾情》。

《想你 張國榮》獲得「哥」迷會及旅遊發展局支持，屆時於網上籌得的善款，將不扣除開支，全數捐贈「惜食堂」買米，製作飯餐幫助有需要的人士。

為配合政府禁止群眾聚集的規例，是次活動場地將實施嚴格的出入管制，活動場地只許工作人員進入，嚴禁任何公眾人士進場。市民可於各大媒體、網上以及流動平台欣賞表演。



●李克勤曾與張國榮唱K。



## 愛妻好友賀44歲牛一 蕭正楠：幸運是我

香港文匯報訊(記者 阿祖)蕭正楠於本月23日度過44歲生日，老婆黃翠如為他安排了一個生日派對，有陳自瑤及黃祥興等好友參與。阿祖於社交平台分享了翠如為他慶祝生日時的短片，片中背景貼上「Happy Birthday」氣球裝飾，笑容滿面的「壽星仔」坐在正中央，各方好友齊向他投擲氣球，翠如壓軸把心形氣球投向阿蕭，還挽着他手臂依偎一起，兩公婆十分甜蜜，阿蕭並留言答謝老婆和好友們：「幸運是我！」至於翠如則分享了跟老公的恩愛又溫馨的合照，並留下愛的宣言：「我的太陽，要一直快樂，一直照耀下去。」有份參與派對的陳自瑤亦笑言：「Birthday boy 單晒眼好風騷嘅！係咪我哋俾得你好開心呢！」



●蕭正楠(左二)收到太太、好友的祝福。



●雖然要捱夜、捱熱拍動作戲，但許冠文毫無怨言。



●許冠文要在管道上翻身爬行兼轉身。

## 動作導演錢嘉樂虐待人？ 77歲許冠文捱熱爬管道

香港文匯報訊(記者 阿祖)早前鑑於新冠肺炎疫情肆虐，香港十間電影公司合資開拍的電影《總是有愛在隔離》，希望為電影基層人員作出支援，以解燃眉之急，電影由圈中多位導演執導，並已於4月22日正式上映，電影終預告、海報及製作特輯亦於昨天曝光。

不少電影界前輩為業界盡心盡力，不收片酬義不容辭為電影《總是有愛在隔離》演出，其中年屆77歲的許冠文(Michael)更是佼佼者，在《總》片中有多場辛苦的演出，而且連日來為趕進度，更要通宵拍攝，可謂為業界出心出力。其中一場講述許冠文、錢嘉樂、王凱韋、馮勉恆走私水衣逃離酒店的戲，四人在34度炎熱高天氣下，穿上全套潛水衣裝備拍攝，未

開始拍攝，各人已大汗淋漓，工作人員不時為四人抹汗補妝。在休息期間，未落水池已濕透全身，王凱韋更向工作人員展示捏出汗水的潛水衣。另一場許冠文與錢嘉樂則要在管道上翻身爬行兼轉身。雖然要捱夜、捱熱拍動作戲，但為業界出力的Michael不但沒有怨言，還樂在其中：「我不是專門做動作戲，但我幾鍾意做動作戲，因為不用諗對白，如果是好的動作，也不用解釋，還有喜劇。我最鍾意做全世界都明的動作戲，非洲人睇一樣、中國人睇又一樣、美國人睇又一樣，那就最好！」

### 錢嘉樂憶35年前初合作

今次與嘉樂有最多對手戲的Michael表示：「我多數度文戲，有幽



●錢嘉樂(左)也需穿上潛水衣。

默感的對白，嘉樂就負責動作、打鬥，幾有火花，他會度一些我不會諗到的！」與Michael有最多對手戲的嘉樂，身兼動作導演，被問到是否「虐待」前輩，嘉樂笑說：「穿潛水衣不關我們動作設計事，我們只是負責實行！」原來嘉樂早在35年前曾與Michael合作，他說：「Michael未必記得，我在《智勇三寶》做過他的替身，演員身份合作今次是第一次，演他的弟弟，可以跟偶像合作，每日開工都懷住又緊張又期待的心情。」

## 周秀娜狀態回勇

香港文匯報訊 周秀娜(Christie)當年憑過爆身材火速走紅，但近年她轉型做演員後，開始收起性感。未知是否拍戲太辛苦，去年Christie晒泳衣照被網民嫌瘦，指她瘦到皮包骨，連以前豐滿的上圍都「消失」了！Christie此前坦言其體重一直保持在100磅之內，而泳衣照只看到背部，如果說她背部夠「平」也應該開心：「我之買前的bra，cup數還穿到，不過女人都變幻無常，所以女人水做是對的。」果真，最近Christie在社交網主動上載一輯穿上中空晚裝的相片，施展「鬼影變幻球」，讓一眾網民大飽眼福！

眼見Christie狀態回勇，身材凹凸有致，網民們都激動留言大讚：「你終於回來了」、「好耐冇見咁性感嘅娜姐」、「完美曲線返晒嚟！」

●去年見周秀娜瘦到皮包骨。



●周秀娜晒出中空性感晚裝照。